<JBO[D
O

/
\

WHCTpyKUMA No 3KcnyaTauum

pacxogomepa TYpOUMHHOro Tuna

Mopenb: DPE-...




DPE

1. CopepxaHue

1. COAEPHKAHUE .......oovveeiiiiiiieiiiieee et 2
2. TIPUMEUAHME c.....oeviieieieeieeeie ettt 3
3. KOHTPOMbHbBIA OCMOTP UBAEMUS.........cvvvvieeeeeeeeeeiiiiieeeeeee 3
4. TlpaBuna TEXHUYECKOW IKCANYATALUMM. ......vveeeeeeeeeiiirieee... 4
5. TIPMHUMN PABOTBL. ..ttt 4
6. MexaHUYeCKNe NPUCOESANHEHUS .........ccevvvvieiieiiiiiiiiiieeeeeeee 4
7. JNEeKTPUYECKUE MPUCOEAUHEHUSA........coeeeeeeieiiiiieieeeieeeeeee, 8
8. BBOA B akCnnyaTUWIO — ONEKTPOHHbIA aHanu3aTop.......... 11
9. TexHMYecKoe OBCNYXUBAHUE .......cccccccvvviieeeeeeeeeeiiiieee. 133
10. TEXHUMECKUNE AAHHDBIE ... i i e 133
11, KOADBI BAKABA ... il 166
12. TaBaPUTHBIE PASMEPDI........c.iieriaione e eciiiineiaeeeeeeeeeeeeraenes 177
13. 3aABNEHNE 0 COOTBETCTBUM ......eeeerieriiiiieeeeee e 2020

MpouseeaeHo n peanu3oBaHHO:

Ko6ona — MeccpuHr OO0
HopapuHr 22-24
D-65719 Xogxanm/I epmaHus
Ten.: +49(0)6192-2990
dakc: +49(0)6192-23398
SnekTpoHHas nouta: info.de@kobold.com
Aapec B MIHTepHeTe: www.kobold.com

cTp. 21n3 20 DPE K01/0307



DPE

2. [pumeyaHue

BHUMAaTENBHO 03HAKOMbBTECH C COAEPXKAHNEM MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTayum
nepea pacnakoBKkOW U BBEAEHNEM U3enus B aKkcnnyaTaymio. CTporo cnegyiite
npesnucaHusam, ONMCaHHbIM HIDKE.

OkcnnyaTayus, TexHndeckoe o6CnyKuBaHue n peMOHT U3 enus
OCYLLECTBNSAETCA TONbKO KBANMULUPOBAHHBLIM NEPCOHANOM, O3HAKOMMEHHbIM C
WHCTPYKUMEN NO 3KCAMyaTauuu 1 B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLMMU HA
npesnpuATUN NPEANNCAHNAMUN NO TEXHNKE GE30NacHOCTU N OXpaHe 340POBbS Ha
pabounx mecTax.

3Kkennyarauus namepuTenbHoOro npubopa B yCTaHOBKax A0MYCKAETCs TONbKO
npw ycnosuu COOTBETCTBUSA 3TUX YCTAHOBOK HopmaTueam EWG (Environmental
Working Group).

CornacHo «upektuBbl CE no o6opygoBaHuio, padboTtarowemy noa
aaBneHunem 97/23/EC».

bes 3Haka cepTudukarta cootsetcTeua CE, cm. naparpad 3, nyHKT 3
«besonacHocTb NpoBeaeHUA NHXEHEPHbIX paboT», dupektusa 97/23/EC.

TpyGonpoBOAbI
Cxema 8 Cxema 9
Mpynna 1 Npynna 2
OnacHbl€e XUAKOCTU HeonacHble XuakocTu
DPE-xx05...DPE-xx25 Maparpad 3, NyHKT 3 Maparpad 3, NyHKT 3
DPE-1130 He umeeTcsa Maparpad 3, NyHKT 3
DPE-1230 KaTeropus Il Maparpad 3, NyHKT 3

3. KOHTpPONbHbLIA OCMOTP U3[enua

Bce nsgenusa npoBepaloTCa Ha 3aBOAEe-U3roTOBUTENE A0 OTNPABKM U
BbICBINAIOTCA KNMUEHTY B U eanbHOM COCTOSHUN.

Mpu o6HapyxeHUn NpusHakos gedekta Ha npubope, TLATENbHO NPOBEPbLTE
LeNnOoCTHOCTb NOCTABOYHOI ynakoBku. [pu Hanuuun gedekra
npouHdopmupyiite 06 3ToM BaLly Crny0y AOCTABKU/3KCNEANTOPA, TaK Kak OHM
HECYT OTBETCTBEHHCTb 3a NOBPEXAEHMSA BO BPEMSA TPAHCNOPTUPOBKN.

KomnnekT noctaBKu:

CTtaHAapTHbIA KOMMNMEKT NOCTABKW BKMIOYAET:

e Pacxoaomep TypbuHHoro Tuna moaenu: DPE-...
o VHCTpyKUMIO MO aKkcnnyaTtayum

DPE K01/0307 cTp. 3 m3 20



DPE

(OOpMaT: Cnucok

4. MNpaBuna TeXHUYECKOWU 3KCNIyaTayum

Jliobaa aknnyatayus pacxogomepa TypbuHHoro Ttuna mogenun: DPE-... ¢
HapyLLUEeHNEM TEXHUYECKUX YCIMOBUIA, YKasaHHbIX NPOU3BOAUTENEM, BEAET K
aHHYNUPOBaHWIO rapaHTUiiHbIX 06A3aTenscTB. CneaoBaTenbHO, NPOU3BOAMTENb
He HeCeT HUKakoli OTBETCTBEHHOCTW 3a MNOBPEXAEHUS BCMEeACTBME TaKoW
akcnnyatayuu. NMoTtpebutenb npuHUMaeT Ha cebsa BECb PUCK NO HECTaHAapTHOW
aKkcnnyarayun n3genus.

(OOpMaT: Cnucok

5. MpuHUKN padoThbl

YposHeMmepbl mogenu DPE dupmbl Kobona ncnonb3yloTca 4na n3amepeHns u
KOHTPOMNS pacxoAa Xuakoctu. M3genne pabotaeTt no XopoLlo U3BECTHOMY
NpUHUKUNY ionacTtHoro Koneca. LectunonactHoe KoNeco akcmarnbHO (Mo ocn)
KpenuTcs B BbICOKOYECTBEHHOM candupoBomM noaLumnHuke. Mpubop
NOCTaBNAETCA B rOTOBOM ANA YCTAaHOBKM BUAE C TpybonpoBOAHON apmaTypoii
unu npmeapHbiMu natpybkamu (hnaHuyamm).

JlonacTHoe koneco NpMBOAUTCA B ABUKEHWE TEKyLUEl cpenoi. Mo kpasm
nonacrtein repMeTUYHO BCTPOEHHbI MarHUTbl. MarHuTbl BolpabaTtbiBaloT U
NocbINaoT 3MNEeKTPUYECKUe UMMYNbChl B JaTYMK XOnna, YyCTaHOBNEHHbIA BHE
30HbI NOTOKa Cpebl.

6. MexaHuyeckue npucoeanHeHUsA

6.1. [poBepbTe 3KCNNyaTtauMoOHHbIE YCIOBUSA:

¢ Pacxop »uakoctu
¢ MakcumanbHoe paboyee gaBneHue
o MakcumanbHyto pabouyto TemnepaTypy

BHumaHwue! lNpeBbIWeHUe AONYCTUMbIX 3HAYEHUA MOXET NPUBECTH
K NOBPEXASHUI0 NOALWMNMHUKOB U CYLIeCTBEHHbLIM NOrPeLHoCTIM B
M3MepeHUsX.

cTp. 43 20 DPE K01/0307



DPE

6.2. TpeboBaHMA K ANIMHE NPAMOJSIMHENHbIX Y4aCTKOB
TpybonpoBoaa Ao un nocre pacxogomepa

FerynupyrowWi knanaH

—f— —|— — — — ———

21 xD

2 % 907 - koneH4aTeIA NaTpyboK

TREXMEPHEIA
I

__l______-____

40x D

2 % H0" - koneHyaTeIl natpybok

o ——— ]

%D

DPE K01/0307

cTp. 513 20



DPE

90° - koneHyateld natTpybok
HIM TREXXOO0BEA BETANE

(A=
| { =D 5xD
|
Feaveyna
—_—— = — o — —_ 4 |-
1
15xD axD

FPacwupenne

cTp. 6 M3 20 DPE K01/0307



DPE

6.3. MoHTax

MoHTax u3aenusa cTaHAapTHOrO UCMNOJSTHEHUS:

¢ YCNOBHO NOMNOXWUTENbHOE HANPABMEHNE NOTOKA B COOTBETCTBUU C
yKasaTenbHON CTPEenkon (nonoxeHne npubopa npousBonbHOE).

¢ He gonyckaiTe BO3AENCTBUSA PACTAMMBAIOLLUX U CMMAIOLLMX HArpy3oK Ha

npubop. MNpoYHo 3aKkpenuTe NOABOAALLME U OTBOAALLME TPYOONpPOBOAbLI Ha
paccTtosHum 50 MM OT TOYKN NPUCOEANHEHNS.

e [poBepbTe MeCTa NPUCOEANHEHWNIA HA HANMUUNE YTEYEK.

MoHTax usgenusi C NpMBapHbLIM NaTpyGKOM:
(DPE-1200W...)

MpuBapusanTe natpybokK K paboyel marmctpanu (Ha COOTBETCTBYIOLLYIO

rny6uHy ¢ ydyetom nonpaeku H) cornacHo HukenpuseaeHHOMY YEpPTEXY
(HanpaBneHne NOToKa yKasaHO CTPENKON).

51

NaTpybor & 33 £ 0,3

] ™ T
AL Ry
_"(_.___._\I. HomuHanbHbIn| H
\:\ | ;;, pasmep
- ay25 |0
= Oy 40 44
HammHansHe Ay 50 46
AHAMETR ﬂy 80 63

YcTaHaBnuBaiTe un npusapusaiite natpybok COrnacHo COOTBETCTBYIOLLEN
MapKUPOBKE HOMUHANBLHOMO (YCNOBHOMO) AnameTpa. MapkupoBka Ha naTpyOke
JOMXKHA COOTBETCTBOBATbL HAaPY>KHOMY AuameTpy TpyObl. Tak e nposepbTe

NONOXEHWE POTaLMOHHbIX NionacTel (Yyron ocu nonacrtei OTHOCUTENbHO
HanpasneHusa NoToka coctaesngeTt 90°).

-

ana Oy 40
ana Qv 80
ana Oy 50

DPE K01/0307 cTp. 7 m3 20

[OOpMaT: Cnucok




DPE

7. AneKTpuuyeckue npucoeamuHeHus

7.1. OOGwwne cBepgeHun

BHumaHue! YOeauTecb B COOTBETCTBMM NMUTAIOLLETO HANPSXKEHUA
TeXHUUYECKUM TPeOOBaAHUAM NO HANPSXKEHUIO pacxogomepa.

o Y6eanTech, YTO NUHUK ANEKTPONNUTaAHNA OTKNIOYEHbI.

e MMoAKNOUYEHME NPOBOAOB 1 PAa3beMOB OCYLLECTBNSETCS COrMNAacHO CXeme
3NEKTPUYECKMX NPUCOLUHEHUIA.

o Mbl pekoMeHAyeM NCNOoNb30BaTh Kabernb C NONepeYHbIM CEYEHNEM Kak
MUHUMyM 0.25 MM,

BHumaHue! HenpaBunbHoe noakroyeHue NnpoBoAOB U pasbLEMOB
MOXeT NPUBECTU K NOBPEXOESHUIO INEKTPOHUKKN nNpubopa.

cTp. 8 M3 20 DPE K01/0307



DPE

7.2. JnNeKTPOHHbIN aHanNu3aTop:
YactoTHbIN Bbixog (..F300; ..F320, ..F340)

nc. 2 1 +Vs

Ebixog
3 4 CWrHana

2a3eMNeHHe

7.3. OnNeKTPOHHbLIN aHanIMn3arTop:

AHanoroBbiy Bbixog (..L303, ..L342, ..L343, ..L442)

TpexnpoBoaHasa cxema (..L303, ..L343)

s

-+ ne 2 1 g

3ﬂ3&l.l]‘l&Hll§ JasenneHue Brixon
3 4 CHrHana

OByxnpoBoaHasa cxema (..L342)
s

JaienneHne

DPE K01/0307

CcTp. 9 13 20



DPE

OByxnpoBoaHasa cxema, pasbem DIN (..L442)

JaienmneHne

7.4. KomnakTHas 3neKkTpoHuKa:
(..C30R, ..C30M, ..C34P, ..C34N)

CMOTpUTE NPUNOXKEHNE K MHCTPYKLMK MO 3KCRyaTauum o KOMNaKTHOW
SNEKTPOHMKE C YACTOTHLIM BbIXO0M.

cTtp. 10 n3 20 DPE K01/0307



DPE

7.5. JOnNeKTPOHHbIN aHanNu3aTop: CTPEerioYHbIN nHaukarop (..Z300,

..Z340)
+\/s
+ nc. 2 1 +ys
MutaHue
Paszbem M12
= JaszenneHune - JazemneHune Beixop
3 4 CHMrHana
MA
= *~—

BHumaHue! Ecnu TOKOBLIW BbIXOA He 3aAeMCTBOBAH, pa3beM 4
(BbIXOA curHana) AonxeH ObITb NEPMAHEHTHO NOAKIIOUEH K
3asemrneHuio (GND) (kopoTko3amMbiKarowWwas nepemblyKka).

7.6. 3OnekTpoHHbIN aHanu3atop ADI

CmMOTpUTE NPUNOXKEHUE K MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTayum no 3NeKTPOHHOMY
aHanusatopy ADI.

8. Beoa B akcnnyaTtauuio — SNEeKTPOHHbIN
aHanusaTtop

8.1. OObwwne cBepeHun

M3mepuTenbHble yCTPOWCTBA NpeABapuTENIbHO HAaCTPanMBalOTCA Ha 3aBoje-
M3roTOBUTENE U FOTOBbI K 3CMyaTauun Nocne 3aBepLUEHNs SMIEKTPUYECKUX
NPUCOENHEHWIA.

DPE K01/0307 cTp. 11 3 20



DPE

8.2. Hactpounka — KomnakTtHas 3nekTpoHuKa

CMOTPUTE NPUNOXKEHNE K MHCTPYKLMK MO 3KCRyaTauum no KOMNaKTHOW
SMEKTPOHMKE C YACTOTHBIM BbIXO0M.

8.3. Hactpoiika — OnekTpoHHbIN aHanu3atop ADI

CMOTPUTE NPUNOXKEHUE K UHCTPYKLMM NO 3KCNnyaTtayum no 3NeKTPOHHOMY
aHanusatopy ADI.

cTp. 1213 20 DPE K01/0307



DPE

9. TexHu4eckoe obCcnyxuBaHue

M3mepuTtenbHoe yCTPONCTBO He TpebyeT TEXHUYECKOro 06CnyKMBaHUs ecrm
N3MepAeMas XUAKOCTb HE CNOCOBCTBYET OTNOXEHUIO 3arpA3HALNX NPUMECEN.
Bo n3sbexaHune Takmx npobnem Mbl peKOMeHAYEM yCTaHaBNMUBaTb YUNbTP,
HanpumMep MarHUTHbI punbTp Moagenn MFR.

B cnyyae Heo6x04MMOCTN OUUCTKA BHYTPEHHUX YacTel ceHcopa NpoBOAUTCS
nocne BCKpbITUS Kopnyca. He gonyckaiTe NOBpeXxaeHUsa CeHcopa, B
0ocoBeHHOCTU nonacTten TypbuHku. Bo Bpemsa cGopkn ybeautech B
NpPaBUMbHOCTMN MONOXEHUS U HanpasneHusa TYpOUHKN. PEMOHTHbIE paboTbl NoO
3NEeKTPOHHOMY 060PYA0BAHUIO MOTYT NPOU3BOAUTLCH TOSMBbKO NOCTaBLUMKOM.
JTlo60e BCKpbITUE 3MEKTPOHHbIX MOAYNER nnn nposegeHue paboT no
3MNEKTPOHHOMY 060pYyA0BaHNIO aHHYINPYIOT rapaHTuliHblie o6a3aTenbcTBa.

10. TexHUYecKue gaHHbIe

10.1. TexHuuyeckme gaHHble Npudopa

[unana3soHbl n3smepeHus: 5-30...50 - 750 n/mvH BOADI
Knacc TouyHocTH: + 2.5% oT AnanasoHa
Pabouasa TemnepaTtypa: makc. 80 °C

Temnepatypa oKpyXarLlen cpeasbl: makc. 80 °C

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue: PN 40/20 °C
PN 16 (DPE-1200W)
MakcumanbHble NOTeEpPU AaBneHns: DPE- 05: 0.05 Gap
DPE- 10, DPE- 15: 0.03 6ap
DPE- 20: 0.04 6ap
DPE- 25: 0.02 6ap
DPE- 30: 0.01 6ap
Knacc sawutbi: IP65 (MexdyHapodHas knaccuguxkayus
cmenexell 3auumei)
MaTepuarnbl KOHCTPYKUUK:

Kopnyc: antoMuHuin, 6poHsa
Hepxagetowas ctanb 1.4581
YNnoTHEHUS: antomMuHuin, 6poHsa, ucnonHeHme: NBR
HepkagetoLas ctanb, ucnosHeHue: FPM
Koneco TypbuHku: PVDF (nonueuHuUnuaeHOTOpPUA)
Ocb: TBEPAbIV Cnnas
MoAWwnnHuK: candup

10.2. N3mepuTtenbHas 3NeKTPOHUKaA

YHacToTHbLIN BbIXOA
MNutaHwue: 12 — 28 B NOCTOAHHOrO TOKA

DPE K01/0307 cTp. 13 3 20



DPE

MoTpebnaemas MOLYHOCTD: 10 mA

MmnynbCHbIA BbIXOA: PNP, pa3oMKHYTbI KONNEKTOP, Makc. 25
MA

ONEKTPUYECKOE NPUCOELUHEHNE: LUTEKEpPHbIN pasbem M12x1

YHacToTHLIW BbIXOA4 C AeNUTENEM YacTOThbl

MutaHue: 24 B noctosiHHOro Toka + 20%

MoTpebnaemas MOLYHOCTD: 15 mMA

MmMnynbCHbIA BbIXOA: PNP, pa3oMKHYTbI KONNEKTOP, Makc. 25
MA

OnekTpu4ecKoe NPUCOEfUHEHNE: LUTEKEpPHbIN pasbem M12x1

KoadbpuuymneHTt genenusa: 1...1/128, 3aBojcKas HacTponka

AHarnoroBbI# BbIxoa (ONUUsA: CbeMHbIN AUCTIIEN)

MutaHue: 24 B noctosiHHOro Toka + 20%

Bbixoa: 0 - 20 mA unun 4-20 mA, 5BYXNpoBOAHAas
Uny TPEXNPOBOAHAA CXEMa

[NonHOe conpoTUBIIEHNE HArPy3Ku: 500 Q

OnekTpu4ecKoe NPUCOEiUHEHNE: LuTekepHbIn passbem M12x1 unu DIN 43
650

Oonyus: CbEMHbIA ANCMNEN (TONbKO ANA pasbema

DIN 43 650 n Bbixoga 4 — 20 mA)

KomnakTHas aneKkTpoHMKa

ducnnein: TPEX3HaYHbIi CBETOANOAHBIA MHANKATOP
LED

AHAanoroBbI BbIXOA: (0)4 — 20 mA, HacTpauBaeMbIi, Makc.
500 Q

KoMMyTaLMOHHbIE BbIXO4bI: 1 (2) nonynposogHuk PNP nnun NPN,
3aBOJCKasi HACTpoka

Pa6oTta KOHTaKTOB: koHTakT N/C N/O ¢ nporpammupyemon
4acToTON

OneMeHTbl HACTPOWKK: 2 KHONKM

MNutaHwue: 24 B nocTtosiHHOro Toka + 20%,
TpexnposogHas cxema, npumepHo 100
MA

OnekTpu4ecKoe NPUCOEiUHEHNE: LUTEKEpPHbIN pasbem M12x1

CTpenoyHbIi UHAUKATOP C aHANOroBbIM BbIXOAOM

Kopnyc: antoMUHUIR

Oucnnei: MarHUTO3NEKTPUYECKNIA U3MEPUTENBHbIN
npubop, aucnnen 240°

MutaHue: 24 B noctosiHHOro Toka + 20%

Bbixoa: 0—-20 mA nnu 4 — 20 mA,
TPEXMPOBOAHAA CXEMA

MakcumarnbHaga Harpy3ka: 250 Q

OnekTpu4ecKoe NPUCOEiUHEHNE: LUTEKEpPHbIN pasbem M12x1

cTp. 14 n3 20 DPE K01/0307



DPE

AnekTpoHuka ADI
Oucnnein:

AHanoroBbIi BbIXOA:
[lBa KOMMYTALWOHHBIX BbIXOAA:

OnemMeHTbl HACTPOWKU:
MutaHue:

OneKTPMYECKOE NPUCOEANHEHNE:

rmctorpamma, 3.5-3HauHbIn LMpoBOIA
U1 KOMOMHMPOBAHHDIW AUCMNEN,
nakeTHas cuctema

4 -20 mA

peneHble/nepeKknioyaloLLne KOHTaKTbl
makc. 115/230 B nepemeHHOro Toka,

5 A aKTMBHOI Harpy3ku

makc. 30 B nocTtosiHHOro Toka/ 5 A unu 2
Pa3OMKHYTbIX KONneKkTopa

5 — 50 B noCTOAHHOrO TOKA, Iy = 50 MA
3 KHOMKK

230/ 115/ 48/ 24 B nepeMeHHOro TokKa,
24 B NOCTOAHHOIO TOKA

Mogkniovyaemas ¢ nomoLypto PG
(nmponuTnyeckuii rpadput) kabenbHOro
CanbHUKA CbEMHAas KNEMMHAs KOMNojaKka

DPE K01/0307

cTp. 15 13 20



DPE

11. Kopabl 3aka3a

(Mpumep: DPE-1105 G4 F300)

C Tpy6onpoBoAHOii apmaTtypoi WU3smepuTenbHas 3neKTpoHnKa
YacToTHbIN BbIXOA

AunanasoH nsmepeHus Pacxop Mogenb MpucoeanHeHne ..F300= YacToTHbIll BbIx0A, WTeKepHbIA pasbem M12x1
makc. 3 m/c HNAKOCTU ..F320= YacToTHblii AenuTens 1:2, wWTekepHbili pasbem M12x1
mMakc. 10 ..F340= YacToTHblil AenuTenb 1:4, wWTekepHbili pasbem M12x1
mic ..F390= YacToTHblli genuTenb 1...1/113, WTeKepHblA pasbem M12x1
Npuén. Marepuan Marepuan CraHaapTHas CneunanbHas AHanoroBbIi BbIX0A
(nfmux YacToTa (nmun anioMUHWA, | HepX. cTanb rae4yHasa rae4yHas pesbba ..L303= 0-20 MA BbIXoZ, TPEXPOBOAHAA CXeMa, WTekepHbIA pasbem M12x1
BOAbI) (Ty) ot BOAbI) OpoH3a pesbba ..L342= 4-20 MA BbIX0oA, ABYXIPOBOAHAA CXeMa, WTekepHbIid pasbem M12x1
AvanasoHa ..L343= 4-20 MA BbIX0A, TPEXPOBOAHAA CXEMa, WTeKepHbIA pasbem M12x1
5-30 80 100 DPE-1105.. DPE-1205.. .G4.=G 112 ..N4..= 1/2 NPT ..L442= 4-20 MA BbIX0a, ABYXNPOBOAHAA CXeMa, pasbemHoe coeanHenne DIN
10-50 80 180 DPE-1110.. DPE-1210.. 43 650
20-80 65 230 DPE-1115.. DPE-1215.. KomnakTHas 3neKTpoHmka*
25-250 140 600 DPE-1120.. DPE-1220.. ..C30R= cBeToANOAHBIN AUCNNEl, 2 X pasoMKHYTbIX konnektopa, PNP,
30-350 135 1000 DPE-1125.. | DPE-1225.. WTekepHbIi pasbem M12x1
50-750 110 1600 DPE-1130.. DPE-1230.. ..C30M= cBeTOANOAHDIA nmcnnevvl, 2 X pasoMKHYTbIX konnektopa, NPN,
LWITeKepHbIA pasbem M12x1

..C34P= cBeToanoaHbIl Aucnnelt, 4-20 MA, 1 X pasoMKHYTbIA KonnekTop,
PNP, wrekepHblii pasbem M12x1

..C34N= cBeToauoAHbIA Ancnneii, 4-20 MA, 1 X pasoMKHYTbIA KonnekTop,
NPN, wrekepHbiii pasbem M12x1
CTpenoyHbIi aucnnen, 240%

..2300= 240° cTpenouHblii aucnnel, 0-20 MA, WTekepHbIl pasbem M12x1

..2340= 240° cTpenouHblii aucnnel, 4-20 MA, WTekepHbIl pasbem M12x1

C npuBapHbIMK NaTpyGKkamMmn
HE NPUMEHSIOTCH ¢ KOMNaKTHOW unu ADI anekTpoHukoin

Awan. Npuén.
usmMep. yacToTa Maxc. Monens 3nekTpoHuka ADI*
(mfc) (Tu) npu pacxop Marepuan NpucoeanHenue Aucnnein Muranne Bbixoa KoHTaKTb
MaKe. 3HaUeHNN (m/c) antoMUHWiA, H':':;(e':::':;"b Ans Tpy6 ¢ HOMUHANBHBIM
6poHsa 8 AvameTpom
B..= rucTorpamma ..0= 230 Breproia -.0= oTeyter. | ..0= oTcyTeTBYeT
65 (npu Oy 25 _ Lmchposoi 4= 115 Breprora .F= ..2= 2 nepekn.
(npu Ay 25) -W6.. =y 25 K..=ructorpamma/ | +.1= 48 Brep o Aenumas KOHTaKTa
140 (npu Ay 40) W8..= [ly 40/ fly 50 "
0-3 135 (npin y 50) 10 - DPE-1200.. | - Ay Ay undhpoBo Ancnned | ..2= 24 Brep o vacTota*™ -.6= 2 pasoMKH.
110 (npm I:ly 80) ~WB.. = lly 80 A..= naketHas +.3= 24 Brocr 1o -1=0-10B Konnekropa
pu Ay cucTema 2= 0-20 mA
..4= 4-20 A

*YKasblBaliTe HanpaBneH1e NOToKa B MUCbMEHHOI chopme.
**Tonbko ANs anekTpoHuku ADI-K

CbheMHbIN gucnnen
Ana mogenun DPE-...L442 (c Bbixogom 4 — 20 MA 1 pasbemom DIN)

OonucaHue Homep 3akasa
YeTbipex3HadHblii CBETOANOAHbIN
nHAKKaTop, pasbem DIN 43650,
ABYXMPOBOAHAA CXema, nuTaHue
nocpesCcTBOM aHanoroBoro Bbixoja
To e, YTO 1 BbILLE, TONbKO C
AONONHUTENbHLIM BbIXO,0M AUF-1001
Pa3OMKHYTOro Konnexkropa

AUF-1000

cTp. 16 n3 20 DPE K01/0307




DPE

12. NabGapuTHbIe pa3mepbl

Mopgenb: DPE-..W.. (C npuBapHbimM natpyOkom)

N MNatpybok @33 +x0.3
y H
L ———
r
K
D | - HomuHaneHel grametp | H
"~ Bty el ~ Ly 25 30
| Iy 40 44
HomHENEHBIR Ay 50 45
AHERETR Ay 80 63

Moaenb: DPE-..L3.. / DPE-..F.. (c aHanoroebIiM BbIXO40M)

F

N N
[
B

G AF B H
G 1/2, 172 NPT 27 78 40
G 3/4, 3/4 NPT 41 78 42
G 1,1 NPT 41 78 42
G11/2,1 12 NPT 55 78 57
G 2, 2 NPT 70 81 58
G 3, 3NPT 100 | 106 | 75

DPE K01/0307

cTp. 17 s 20

[OOpMaT: Cnucok




DPE

Moagens: DPE-..L4..

(C aHanoroBbliM BbIXO40M N NOCTaBNAE€MbIM NO 3aKady CbEMHbIM p,vlcnneeM)
31,7

)

— 8
G AF B H
| G 1/2, 112 NPT 27 78 40
1 PR G 3/4, 3/4 NPT 41 78 42
| G 1, 1NPT 41 78 42
G11/2, 1 1/2NPT 55 78 57
%& T G2 2NPT 70 81 58
/fix G 3,3NPT 100 106 75
G
AF
51
Model: DPE-..C.. (C KOMNaKTHON 3NEKTPOHWNKON)
| |
\ !
| | 0345
! \
| ~ !
© |
| ]
| I |
[ T T T
! | !
i ‘ I | | |
[ | i i
| i —:4 T T
| T
G AF B H

G 172, 1/2 NPT 27 78 40
G 3/4, 3/4 NPT Ll 78 42
G 1, 1NPT M 78 42

G 11/2, 1 1/2NPT 55 78 57

G 2,2NPT 70 81 58
G 3,3NPT 100 | 106 | 75
LG | B
AF

51

&

cTp. 18 n3 20 DPE K01/0307



DPE

Model: DPE-..B.., ..D.., ..K.., ..A.. (C anekTpoHukoi ADI)

17

116

. G-

AF G AF | B | H
G 1/2, 12NPT 27 | 78 | 40
G 3/4, 3/4 NPT 41 | 78 | 42

G1,1NPT 41 78 42
G11/2,11/2NPT 55 78 57
G2 2NPT 70 81 58
G3,3NPT 100 106 75
Model: DPE-..Z.. (C CTPeNO4YHbIM UHANKATOPOM)
8 73
f‘l"\
L [,
F%ﬁ G AF B H
| G 1/2, 1/2NPT 27 78 40
| ‘ G 3/4, 314 NPT 41 78 42
| G1,1NPT 41 78 42
/—‘ — T G11/2,11/2NPT 55 78 57
G2 2NPT 70 81 58
KN G3,3NPT 100 | 106 | 75
f \ AN
kJ |-
\/ S e e
G B
AF
51

DPE K01/0307 cTp. 19 u3 20



DPE

(OOpMaT: Cnucok

13. 3assBneHue 0 COOTBETCTBUM

Mbl, komnanua Kobong-MeccpuHr OO0, Xodxaim, N'epmaHus, co BCel
OTBETCTBEHHOCTbIO 3asABMNSAEM, YTO U3 ENne:

Pacxogomep TypouHHoro Tuna mogenu: DPE -...

K KOTOpOMY W OTHOCUTCA JAaHHOE€ CBUAETENbCTBO, COOTBETCTBYET BCEM
HmxXenepevyncneHHbiMm CTaHaapTam:

EN 50081-2 31994
OneKkTpoMarHUTHas COBMECTMMOCTb. OOwue crtaHgaptbl. CtaHaapT Ha
nsnyyeHue ANs oKpyXatwLen cpeabl NPOMbILLNEHHbIX NPEANPUATUIA.

EN 61000-6-2 3/2000
OneKkTpoMarHUTHas CoBMeCTMMOCTb. OOLue cTtaHaapTtbl. [oOMexoyCcTONYMBOCTb
B MPOMbILLITEHHOWN OKPY>KaloLLEl Cpeae.

DIN EN 61010-1 1994-03
TpeboBaHuaA k 6e3onacHOCTU 3NeKTpoobopya0BaHMA ANA NPOBEAEHMUSA
n3MepeHuin, ynpasneHunsa n nabopaTopHOro UCNonb3oBaHus.

DIN VDE 0470-1 1992-11
CrteneHu 3awuTbl, o6ecnevmnsaemble kopnycamu (Kog IP)

A TaK e OTBEYaeT CneayrLmm Tpe6oBaHnsM:

EMV-gupexktuBa 89/366 EWG

2004/108/EC EMC Directive
(Qupekmusa CE no anekmpomasHUmMHol coesmecmumocmu)
2006/95/EC Low Voltage Directive

(Qupekmusa CE o HU3KO8O/IbMHOMY 371eKMpPoobopydosaHuio)

97/23/EC Pressure Equipment Directive

(Qupexkmusa CE o obopydosaHuio, pabomarowiemy rnod dasneHuem)
KaTeropus I, Cxema 8, Tpybonposoabl, Kugkue cpegbl,

pynna 1, OnacHble XUAKOCTK

Moaynbe D, 3Hak cepTudukara cootsetcteusa CE0098
YNONHOMOYEHHbIN (aKKpeanTOBaHHbIN) opraH: “Germanischer Lloyd

Deutschland® ;

X. MeTtepc M. BeHsen
leHepanbHbIA gupekTop [oBepeHHOe nuuo

Xodhxanm, 16 aHsaps, 2007

cTp. 20 n3 20 DPE K01/0307



